

## Заседание кафедр и Высшей школы ЮиСТЭ



4 июля 2022 года состоялось итоговое совместное заседание кафедр и Высшей школы ЮиСТЭ.

На заседании были подведены итоги года, проанализирована работа за отчетный период, а также прошло торжественное поздравление выпускников-магистров - с вручением памятных подарков.

С напутственными словами выпускникам выступили директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров и научный руководитель Высшей школы Виталий Снетков.



Поздравляем магистров-выпускников и желаем им успехов, карьерных достижений и удачи!